



Масленица

Раздолье да веселье

Масленичная неделя завершилась 18 февраля. С 9 по 18 февраля на 25 площадках столицы радовал жителей фестиваль «Московская Масленица».



В поселении Роговское также готовились к проходам зимы. Педагоги образовательных площадок ГБОУ Школа № 2073 провели с ребятами калейдоскоп игр и конкурсов. В детском саду разучивали русские народные песни и игры, а в школе состоялся конкурс масленичных кукол «Сударыня Масленица-2018» среди обучающихся всех классов и прошли веселые соревнования. Завершилась неделя традиционным народным гулянием. Масленица пришла! 18 февраля с самого утра в поселке Рогово было оживленно, и в воздухе витал аромат блинов и свежей выпечки. Жители посещали торговые ряды, проверяли свою меткость в снежном тире, участвовали в беспроигрышной лотерее. Любители рукоделия создавали масленичную куклу из ткани на мастер-классе в библиотеке. Театрализованное представление «Как иноземные гости русскую Зиму поприветствовать удумали» порадовало гостей праздника от мала до велика. История о том, как Зима не хотела уходить, а вздумала остаться еще на месяц, впечатлила ребят, и они, принимая участие в конкурсах, помогли Весне занять свое законное место.



Стоит отметить, что программа праздника была очень насыщенной. Традиционно Масленица славится своими играми да забавами. И дети, и взрослые с удовольствием включались в предложенные интерак-



тивные игры: эстафету «Блинный курьер», соревнования силачей, бои на бревне, бег в мешках, перетягивание каната и танцевальный масленичный флешмоб. С особым удовольствием принимала участие в конкурсах детвора, получая вкусные подарки. Апофеозом праздника стало сожжение чучела Масленицы. Праздник удался на славу!

Концерт

Моя армия самая сильная

22 февраля в ДК «Юбилейный» поселения Роговское состоялся праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

С наступающим праздником всех мужчин поздравила заместитель главы администрации Марина Николаенко. Председатель Совета ветеранов поселения Роговское Надежда Филонова поздравила с 80-летием Анатолия Нефедова, а также пары, отмечающие в 2018 году 50-летие семейной жизни. Среди них Михаил и Светлана Сараевы, Иван и Татьяна Шкрет, Анатолий и Зоя Севериновы, Анатолий и Анна Лузановы. А пара Алевтина и Лилии Кустовых празднуют 55-летие со дня свадьбы. Далее на сцену вышли юные ведущие, ученики 1 класса ГБОУ Школа №2073 ОП Рогово, Дима Сапегин, Дима Акимов, Ясмин Юсуфи и Полина Филимонова. Юным ведущим всего по 8 лет, но они по-взрослому ответственно подошли к своему выступлению и блестяще справились с ведением праздничного концерта. Творческие коллективы Дома культуры представили тематические номера и музыкальные композиции. Зрители благодарными овациями приветствовали воспитанников кружка «Ступени», солистов ансамбля «Родничок», артистов коллективов «Ка-

пельки» и «Откровение». Героическим защитникам Отечества посвятили свои поэтические выступления Никита Лименько и Данил Миронов. Порадовали своими песнями любимцы публики Светлана Котовщук, Елизавета и Константин Загузины, Тина Небелица. С мужским праздником зрителей поздравила игрой на аккордеоне Мария Касач. Праздник получился теплым и душевным. С праздником, дорогие мужчины!



Поздравление!

Дорогие женщины Роговского!

Международный женский день 8 марта - первый праздничный день весны!

В это время каждый из нас чувствует зарождение новой жизни и расцвет природы! Неслучайно, что именно в весенний день мы чувствуем женщину - символ любви и материнства, дающую жизнь каждому рожденному на Земле человеку. 8-го марта мы, мужчины, особенно ярко переживаем лучезарность и обаяние каждой женской улыбки, впечатляемся красотой и теплом ее души, удивляемся долготерпению и мудрости женщины и готовы бесконечно ее благодарить за любовь, ласку и прощение.

В этот весенний праздничный день я хочу пожелать всем женщинам Роговского быть любимыми и счастливыми, здоровыми и деятельными!

Я хочу, чтобы все сокровенные желания и мечты воплощались в реальность, и чтобы в каждой семье чаша благосостояния была полной!

Низкий поклон и уважение нашим женщинам-ветеранам, пережившим тяготы послевоенного времени и подарившим нам великий опыт преодоления невзгод и установления на нашей российской земле мира и благоденствия! С праздником весны, дорогие женщины! Процветания вам и удачи!

Глава администрации поселения
Роговское Илья Подкаминский

Дороги

Преодоление СТИХИИ

В выходные 3 и 4 февраля на Москву обрушился сильнейший снегопад.

В Москве был объявлен «желтый» уровень опасности. Высота снежного покрова в поселении Роговское достигала более полуметра. Как и в других районах столицы, борьба с последствиями снегопада велась практически круглосуточно в течение нескольких дней. Силами ГБУ «Автомобильные дороги» были прочищены дорожные магистрали, благодаря чему движение общественного транспорта осуществлялось без сбоев. В уборке снега на объектах дорожного хозяйства поселения, а их 49, подрядной организацией ООО «Чистый округ» было задействовано 6 единиц снегоуборочной техники и грейдер, они обеспечили подъезды к деревням и СНТ. На чистку внутримunicipальных дорог техника выходила круглосуточно каждые 4 часа, работу осложняли снежные заносы с полей.

Продолжение на стр. 3

Власть и общество

Встреча с жителями

В среду, 21 февраля, глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский провел встречу с населением.

Во вступительном слове глава поздравил присутствующих мужчин с наступающим Днем защитника Отечества. Основная повестка встречи включала вопросы социальной защиты населения. Советник Вороновского отдела социальной защиты населения УСЗН по ТиНАО Любовь Зубова рассказала жителям об изменениях в законодательстве в сфере социальной защиты населения города Москвы, вступивших в силу с 1 января 2018 года. Правительством города Москвы утверждено Постановление № 805-ПП от 31.10.2017 «Об установлении размеров отдельных социальных и иных выплат на 2018 год и о внесении изменений в постановление Правительства Москвы от 27 ноября 2007 г. № 1005-ПП». По постановлению увеличены многие социальные выплаты жителям, в том числе семьям с детьми и пенсионерам. Так, например, семьи с новорожденным при выписке из роддома получают подарочный комплект с самым необходимым для малыша. При этом один из супругов должен быть зарегистрирован в столице. С полным перечнем изменений жители могут ознакомиться на сайте поселения Роговское в разделе «социальная защита». Пенсионерам Любовь Николаевна напомнила, что, если им не была назначена региональная социальная выплата, необходимо срочно обратиться в органы социальной защиты. Также в этом году можно оформить технические средства реабилитации инвалидов. Ранее этот вопрос решался в ЦСО, теперь необходимо обратиться в ОСЗН, сделать это можно как самому заявителю, так и его доверенному лицу. Любовь Зубова рассказала о порядке получения материальной помощи в случае трудной жизненной ситуации. По этим вопросам можно обратиться непосредственно в ОСЗН или в Клиентскую службу в поселке Рогово. На вопросы жителей о начислении и перерасчете пенсии отвечала главный специалист Пенсионного управления. Заведующая Клиентской службой Елена Милова рассказала жителям о новой программе «Активное долголетие», которая начинает свое действие с 1 марта. Это правительственный проект, который направлен на обогащение жизни старшего поколения и включает целый ряд направлений. На данный момент планируется три площадки: Дом культуры, СК «Монолит» и ГБОУ Школа № 2073 ОП Рогово.

В заключение ветеринарный врач ВУ «Кленово» Александр Кручинин напомнил жителям об услугах, оказываемых ветеринарной службой, и особо остановился на профилактике бешенства у домашних животных. В 2018 году будет производиться бесплатная вакцинация. График посещения деревень и СНТ будет опубликован дополнительно. По окончании каждого выступления жители могли задать интересующие их вопросы и получить индивидуальную консультацию.

Встреча

Час общественного советника

Во вторник, 13 февраля, глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский провел встречу с общественными советниками.

Основной темой повестки значилась социальная защита населения, но прежде глава администрации пригласил общественных советников на встречу с жителями, от имени которых в администрацию поступило письмо с недостоверными фактами о состоянии спорта в поселении. Анализируя проведенную работу, глава пояснил, что за последние 3 года осуществлена комплексная программа по развитию материальной базы СК «Монолит» и реорганизация его секционной работы. СК «Монолит» функционирует 6 дней в неделю. Каждая секция работает 3 раза в неделю. Работу с детьми осуществляют опытные и квалифицированные тренеры с высшим спортивным педагогическим образованием. Директор СК «Монолит» Алексей Алехин имеет 2 высших образования и является мастером спорта по борьбе самбо и дзюдо. В его секции занимается 30 человек. Секцию футбола возглавляет тренер Владимир Минаков. Секцию бадминтона ведет Алексей Трайчук, а лыжную секцию возглавляет Екатерина Чугунова, призер Универсиады, мастер спорта. В группах не менее 15 детей.

Участники секции «Спортивное долголетие» регулярно участвуют в соревнованиях по дартсу, по бадминтону, петанку. Во всех секциях достигнуты значительные результаты на соревнованиях окружного, городского и даже всероссийского уровня.

По инициативе главы администрации дана новая жизнь лыжне в д. Богородское, которая внесена в реестр лыжных трасс ТиНАО. 20 января стартовал первый этап «Роговской лыжни» на кубок главы администрации поселения Роговское. В фитнес-зале произведен комплексный косметический ремонт и закуплены 5 новых тренажеров, а уже имеющиеся обновлены. В зале работает опытный тренер-преподаватель Владимир Цеханович. В поселке Рогово появились воркауты, роллердром, в некоторых деревнях – площадки для занятий спортом.

Далее заведующая Клиентской службой поселения Роговское Елена Милова рассказала всем присутствующим о городской программе «Активное долголетие», которую инициировали Общественная палата Москвы, Мосгордума, Департамент труда и социальной защиты населения города Москвы. Новый пилотный проект стартует с 1 марта и направлен на поддержание активного образа жизни у граждан старшего поколения. Бесплатные занятия будут проходить в группах один или два раза в неделю.

Среди направлений на данный момент представлены самодеятельное художественное творчество: танцы, пение, рукоделие, а также занятия в компьютерном классе и спортивные занятия, среди которых скандинавская ходьба, лыжи, настольные игры.

Набор в группы уже начался, всю дополнительную информацию можно получить в Клиентской службе и Совете ветеранов поселения Роговское.

Дата

Мы помним тех, кто не пришел с войны домой...

День памяти солдат, погибших в мирное время в локальных войнах, прошел 15 февраля в ГБОУ Школа № 2073 ОП Рогово.

В этот день в 1989 году завершился вывод советских войск из Афганистана. Девять лет, один месяц и девятнадцать дней продолжалась война. После 15 февраля 1989 года на территории Афганистана не осталось ни одного советского солдата, кроме небольшого количества военных специалистов, необходимых для оказания помощи в применении сложных видов техники.

Четыре наших земляка также прошли огонь и пули афганской войны: Николай Козырев, Михаил Добычин, Владимир Даниленко, Олег Курбанов.

Николай Козырев переехал в Подольский район с родителями после окончания ПТУ и начал работу в ОППХ «Каменка». Был призван в армию 28 октября 1979 года. Сначала прошел «учебку» в городе Кушка, а затем направлен в Афганистан. Служил связистом под Кабулом. Был ранен. После лечения вернулся в Афганистан. Награжден медалью «Воину – интернационалисту от благодарного афганского народа», но награды получить не успел, погиб 14 июня 1981 года при нападении моджахедов на отряд.

Михаил Добычин родился в Калужской области. В армию призван в 1983 году. Провожали его из Рогово, куда в то время переехала вся семья. Службу начал в городе Фергана, в учебном подразделении ВДВ. Оттуда в октябре 1983 года направлен в Афганистан. Погиб Михаил 14 декабря 1985 года при отражении нападения моджахедов. Награжден орденом Красной Звезды (посмертно), медалью «За отвагу», медалью «Воину – интернационалисту от благодарного афганского народа».

Владимир Даниленко, выпускник роговской школы, службу проходил сначала в учебной части в Фергане, а потом в Афганистане. В горячем бою Владимир получил пулевое ранение. Долго боролись врачи за жизнь солдата, прежде чем миновала опасность. С

войны Владимир вернулся с боевыми наградами – медалью «За Боевые заслуги» и медалью «Воину – интер-



националисту от благодарного афганского народа». Владимир умер 1 октября 2000 года.

Олег Курбанов в 1989 году был направлен в прикарпатский военный округ. Принимал участие в выводе советских войск из Афганистана. В 1990 году во время ночных полетов вертолет МИ-29 потерпел крушение. Олег и все члены экипажа погибли. Захоронен на аллее Славы в Таджикистане.

На памятной встрече в школе присутствовал кавалер ордена Мужества и государственных наград, подполковник в отставке, ветеран воздушно-десантных войск Сергей Храмов. Прошедший Чеченскую войну офицер рассказал, что его отец также прошёл Афганистан, имеет множество наград. В Чечне Сергей был ранен и прооперирован в полевых условиях. После отставки из вооруженных сил начал вести активную работу с молодежью.

В завершение встречи со словами благодарности выступила председатель Совета ветеранов поселения Роговское Надежда Филонова. Она поблагодарила обучающихся за внимание и уважение к памятным датам, к истории нашей страны и сохранению памяти о мужественных бойцах, павших во время вооруженных конфликтов.

Честь и слава героям!

Память

Мемориально-патронатная акция

В пятницу, 9 февраля, в поселении Роговское прошла мемориально-патронатная акция.

Члены Совета ветеранов поселения Роговское и обучающиеся ГБОУ Школа № 2073 ОП Рогово посетили могилы роговчан Михаила Добычина, Владимира Даниленко и Николая Козырева, прошедших огонь и пули афганской войны. Общими усилиями убрали с могил снег, опавшие ветви и действенной памятью почтили подвиг бойцов, погибших в локальных войнах в мирное время.



В Совете депутатов

Подвели итоги

Совет депутатов поселения Роговское провел 15 февраля очередное заседание.

пального отдела полиции МО МВД России «Куриловское» г. Москвы, майора полиции Юрия Семина, на



Народные избранники подвели итоги деятельности депутатских комиссий. Напомним, что в Совете работают 3 постоянно действующие комиссии: по вопросам бюджетно-финансовой и предпринимательской деятельности, которую возглавляет депутат Роман Атабекян, Галина Лушина руководит работой комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, экологии и развития поселения, а Алевтина Образцова - комиссией по вопросам социального развития и взаимодействия с населением, органами государственной власти, местного, общественного самоуправления, средствами массовой информации. Благодаря ответственной работе председателей комиссий обеспечивалась своевременная и тщательная подготовка проектов нормативно-правовых актов, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений. Так, в 2017 году было проведено 26 заседаний постоянных депутатских комиссий, рассмотрено 67 вопросов, среди которых: утверждение бюджета поселения Роговское и отчетов о его исполнении, согласование плана мероприятий по комплексному благоустройству территорий жилой застройки поселения Роговское, утверждение адресного перечня объектов дорожного хозяйства, подлежащих ремонту, размера платы граждан за содержание и ремонт жилого помещения в поселении Роговское на 2018 год, внесение изменений и дополнений в Устав поселения Роговское, в положения администрации и другие. Общим решением отчет о деятельности депутатских комиссий был признан состоявшимся. Далее заместитель главы администрации Марина Николаенко доложила депутатам о работе санитарно-эпидемиологической комиссии. Все поселения Новой Москвы входят в состав единой рабочей группы по ТиНАО, занимающейся этим вопросом. Марина Николаенко подвела итоги взаимодействия с «Мосветобъединением», рассказала о прошедшей вакцинации животных от бешенства, о порядке отлова безнадзорных животных. Заместитель председателя Совета депутатов Алевтина Образцова довела до сведения коллег, что 31 января в поселении Щаповское состоялся отчет начальника междуници-

котором были подведены итоги оперативно-служебной деятельности подразделения за 2017 год. На отчете присутствовали депутаты поселения Роговское.

Далее депутаты перешли в ДК «Юбилейный», где глава поселения Ольга Вдовина отчиталась о результатах своей деятельности за 2017 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов поселения Роговское.

В своем выступлении Ольга Александровна сообщила, что в отчетном году работа Совета депутатов осуществлялась в соответствии с Уставом поселения, регламентом и планом работы Совета депутатов. Реализуя поставленные на 2017 год задачи, депутаты провели 14 заседаний, на которых было принято 94 решения.

Деятельность Совета депутатов и его постоянных комиссий в 2017 году проходила во взаимодействии с администрацией поселения Роговское, прокуратурой ТАО, префектурой ТиНАО и Советом муниципальных образований г. Москвы. Помимо принимаемых на заседаниях Совета решений, неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, взаимодействия со службами и предприятиями помогают депутатам в решении повседневных проблем на закрепленных территориях своего избирательного округа.

Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства поселения. Указанные обращения направлялись на имя главы администрации поселения Роговское и организаций, отвечающих за эти сферы деятельности. Часть обращений решалась непосредственно Советом депутатов поселения. Подводя итоги, Ольга Вдовина отметила, что все решения, принятые Советом депутатов поселения Роговское в 2017 году, выполнены.

Дороги

Преодоление стихии

Начало на стр. 1



Вывозили снег самосвал подрядной организации ООО «Чистый округ» и погрузчик, предоставленный в помощь поселению ГБУ «ДО ТЗФ». В поселке Рогово работа также велась практически круглосуточно. На дворовых территориях, детских и спортивных площадках работали 22 дворника УК ООО «ИНФАНТА+» и 6 человек из бригады ремонтников СК «Монолит».

В зоне особого внимания были подходы к подъездам, межквартальные проезды, объекты социальной сферы, дорожки, общественные и парковые территории.

Снегопад привел к перебоям с электроснабжением. Бригады ПАО «МОЭСК» Троицкий РЭС систематически прочищали провода от налипшего снега и проводили ремонтные работы по восстановлению электроснабжения в п. Рогово, деревнях Петрово, Ильино, Богородское, Каменке, Васюнино, Бунчихе, Лопатино, Спас-Купле, Кленовке и Лыковке и близлежащих СНТ. Для обеспечения жителей электричеством ПАО «МОЭСК» и ОАО «ОЭК» были доставлены резервные источники питания. Стоит отметить и организованную ликвидацию снежных навалов на территории школы и детского сада.

На объектах торговли поселения для безопасности покупателей произведены очистки кровель, сбиты сосульки и прочищены проходы.

В общей сложности за период борьбы с последствиями стихии вывезено порядка 11200 куб.м снеговой массы. Все это время в особом напряжении работали сотрудники отдела ЖКХиБ, в том числе начальник отдела Татьяна Овчарова и куратор отдела – заместитель главы администрации Елена Хотовицкая. Во многом благодаря их усилиям Роговское поселение справилось со сложной задачей и оказалось одним из лучших в ТиНАО по результатам борьбы с последствиями стихии. Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский в напряженные дни в круглосуточном режиме осуществлял координацию, мониторинг и регулирование процессов работы по ликвидации последствий снегопада. Общее руководство и контроль за процессами уборки по поселениям осуществляла префектура ТиНАО и лично префект Дмитрий Набокин. Администрация поселения, управляющая компания, подрядные организации сделали все возможное, чтобы дворы, дороги, парковые зоны и другие пространства приобрели прежнюю красоту и зимнее очарование в максимально короткие сроки.

Дата

Великий юбилей

В понедельник, 19 февраля, поздравления с почетным 90-летним юбилеем принимала жительница поселения Роговское Татьяна Федулова.



Татьяна Герасимовна родилась в деревне Дичёво Костромской области. В 70-х годах семья Федуловых переехала в Рогово. Татьяна работала в животноводстве на ферме ОППХ «Каменка» до ухода на заслуженный отдых. Выйдя на пенсию, Татьяна

Герасимовна продолжила трудиться, наводила чистоту в подъездах многоквартирных домов. У Татьяны Федуловой двое детей, дочь и сын, двое внуков. «Внучка частенько после школы прибегает ко мне, и я всегда ее жду, чтобы накормить», - рассказывает о близких именинница. Обаятельная бабушка в свои 90 полна оптимизма и пребывает в добром здравии. Поздравить Татьяну Федулову со столь почетным юбилеем 21 февраля приехали представители администрации поселения Роговское и председатель Совета ветеранов Надежда Филонова. Они сердечно поздравили юбиляршу, подарили подарки и пожелали ей крепкого здоровья, хорошего самочувствия и встретить 100-летний юбилей. «Моя мама прожила 102 года», - улыбнулась в ответ Татьяна Герасимовна.

С днем Рождения!

Детство

Итоги подведены

Конкурс детских рисунков «Все профессии нужны, все профессии важны» прошел в поселении Роговское в конце января.

Организатором мероприятия выступила Молодежная палата. В оргкомитет конкурса поступило более 50 работ, авторами которых стали обучающиеся ГБОУ Школа №2073 ОП Рогово. Все рисунки были настолько яркими и интересными, что выбрать победителя было крайне сложно. Жюри, в состав которого вошли председатель МП Александра Зайко, фотограф Екатерина Миронова, художник-оформитель Петр Иванов и заместитель председателя МП Мария Юшина, тщательно подошло к выбору лучших работ и определению победи-

телей и призеров. В ходе долгих обсуждений коллегия судей пришла к общему мнению. Победу в конкурсе одержал нетривиальный рисунок ученицы 7 класса Екатерины Котельниковой, на котором она проиллюстрировала сложную работу дрессировщицы. Также были вручены памятные грамоты и подарки призерам конкурса.

Председатель Молодежной палаты Александра Зайко от лица молодых парламентариев благодарит всех ребят, которые представили свои талантливые работы на конкурс! «Мы надеемся, что наше мероприятие положит начало развитию креативности и художественных способностей у ребят», - поделилась Александра Зайко.

Тренинг

Сделай правильный выбор

В пятницу, 2 февраля, молодые парламентарии завершили в ГБОУ Школа № 2073 ОП Рогово цикл тематических тренинговых упражнений «Неделя выбора».

В процессе занятий ребята учились выражать и отстаивать собственное мнение, слышать, принимать и уважать мнение собеседников, учитывать их эмоциональные и личностные особенности, тренировались выходить из сложных жизненных ситуаций. «Новая форма работы друг с другом позволила ребятам стать более общительными, развить свои коммуникативные способности, повысить уверенность в себе, - поделилась председа-

тель Молодежной палаты поселения Роговское, психолог по образованию, Александра Зайко, - все три тренинга прошли на одном дыхании, после каждого упражнения ребята делились своим мнением о полученном опыте, приобретенных компетенциях. Чувствуем, что эта неделя прошла для школьников с пользой и очень этому рады».



Молодежь

День всех влюбленных

Love-каток встречал жителей поселения Роговское 10 февраля.

Организаторами романтического мероприятия, посвященного Дню всех влюбленных, выступили члены и активисты Молодежной палаты. Флюиды романтики и тепла окутали всех пришедших в этот вечер. Развлечений хватало всем: в фотозоне можно было сделать забавные снимки, поддерживающие влюбленных «купидоны» разносили адресатам почту любви - знаменитые валентинки. В качестве угощения гостям были предложены горячий чай и пече-

нье с предсказаниями. Молодые парламентарии организовали всеёлые конкурсы для пар, а победителями стали Александр Гарифулин и Ангелина Синельникова. Они получили памятные призы. Подарками также были отмечены участники, пришедшие в красном. И пусть погода была морозной, теплая и душевная атмосфера праздника согревала всех без исключения! Выражаем благодарность молодым парламентариям и активистам молодежной палаты за прекрасно организованное мероприятие!



Дата

России верные сыны

21 февраля в библиотеке ДК «Юбилейный» прошло необычное мероприятие - устный журнал «России верные сыны»: несколько символических страниц, внутри которых оживали воспоминания, стихотворные строки, песни, посвященные нашей Родине и трагическим событиям в ее истории.

Со времени окончания войны прошло более 70 лет, но эхо ее до сих пор не затихает в людских душах. Заведующая библиотекой Галина Лушина, представлявшая презентацию журнала, напомнила о потерях, понесенных в самой кровопролитной и жестокой войне XX века. Следующие страницы были посвящены военным действиям в Афганистане, Чечне,



Таджикистане, Абхазии, в Сирии... Российские военнослужащие в каждом вооруженном конфликте проявляют истинное мужество и подлинный героизм, выполняя воинский долг как на территории России, так и на чужбине, ради мира на Земле. Ни одна страница не оставила равнодушными

Тематическая встреча приурочена к 100-летию Дня защитника Отечества, который мы отмечаем 23 февраля. Ранее у этого праздника было несколько названий: День Красной армии, День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Участники вспомнили сложные веи гражданской войны, политических и военных деятелей, драматизм судеб россиян, расколовшихся на «красных» и «белых».

Еще одна страница была посвящена Великой Отечественной

участников встречи, настолько пронзительно и эмоционально был подготовлен материал для журнала. Проникновенно и трогательно звучали поэтические строки из уст детей театрального коллектива под руководством Елены Дорониной. У времени есть своя память - история. И потому мир никогда не забывает о трагедиях, потрясавших планету в разные эпохи, в том числе и о жестоких войнах, уносивших миллионы жизней и разрушавших великие ценности, созданные человеком.